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1 Ata da Sessão Inaugural do Primeiro Período do Ano de 2023 (dois mil e vinte e trestds
2 Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará,/às
3 09h47 (nove horas e quarenta e sete minutos) do dia 17 (dezessete) de janeiro ae 2023''
4 (dois mil e vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira,
5 realizou-se a Sessão Inaugural deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a/lista de
6 presença, estavam presentes os seguintes vereadores: José Deuzivan da/ Silva -
7 Presidente; Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente; Romário Leite
8 Alencar -  Primeiro Secretário; Manoel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário;
9 José Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; Roberto Simão da Silva, Maria Jocelma

10 Santana Furtado, Horaciano Praça Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes dos
11 Santos, Rangel Cartaxo de Melo, Francisco Auricélio Vieira e Ana Virgínia Ribeiro de
12 Oliveira. AUSENTE: Sebastião Rogério dos Santos. O Presidente José Deusivan d
13 Silva cumprimentou os presentes, declarou aberta a sessão e passou a palavra a
14 Primeiro Secretário, que realizou chamada dos edis. O Presidente convidou para compor
15 a mesa o sr. João Paulo Furtado, prefeito municipal de Mauriti; a sr". Cláudia Fernanda,
16 secretária de assistência social; o sr. Teófilo Neto, chefe de gabinete; sr" Aparecida
17 Bernardo, controladora geral do município; sr. Francisco Gomes, assessor municipal; e
18 sr" Maria Viclecia da Conceição, esposa do presidente. A seguir, convidou todos a se
19 manterem de pé para a execução do hino nacional. Dispensada a leitura da ata da sessão
20 anterior por se tratar de uma sessão solene. Na forma do parágrafo 1° do Art. 10 do
21 Regimento Interno da Casa, o Presidente convidou o prefeito municipal João Paulo
22 Furtado a apresentar mensagem do Poder Executivo aos representantes do povo, com
23 assento neste parlamento. O prefeito cumprimentou a todos, destacou os desafios
24 enRentados pelo executivo e legislativo e agradeceu pela parceria. Informou sobre
25 assinatura de ordem de serviço para reforma do Hospital e Maternidade São José, como
26 também da Praça da Matriz. Destacou retomada de outras obras na sede e nos distritos.
27 Mencionou a importância de os vereadores buscarem emendas com os deputados com
28 votação no município. O Presidente facultou a palavra aos vereadores, que saudaram a
29 todos, expressaram satisfação pelo evento, ressaltaram as carências do município,
30 principalmente o desemprego e solicitaram cuidados com a população meaós—
31 favorecida, como também firmaram que aguardam bom desempenho dos trabalhos do
32 Executivo e do Legislativo no ano que se inicia. Salientaram que há união entre os
33 membros do Poder Legislativo, o que favorece a promoção de um bom trabalho do
34 Executivo e ofereceram apoio. O vereador Roberto Simão informou sobre a realização
35 de um seminário com os deputados no município de Mauriti, com o objetivo de
36 perenizar o Açude da Quixabinha, através das águas da transposição do Rio São
37 Francisco. O vereador Romário Alencar solicitou ao Executivo o resultado do censo
38 demográfico municipal. O vereador Rangel Cartaxo sugeriu a formação de equipes para
39 avançar o trabalho de recuperação das estradas vicinais. O Presidente enalteceu as
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falas dos colegas referentes à cobrança de melhorias para a população necessitada e 
convidou a todos para se manterem de pé para a execução do hino do município. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a 
sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada
ppr mim, pelo Presidente e pelos deprais vereadores..
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